

Таблица поправок
к проекту закона Кировской области № 122-5 «О внесении изменения в статью 8.1 Закона Кировской области
«Об административной ответственности в Кировской области»

№	Редакция, принятая в первом чтении	Вносимая поправка	Автор поправки	Решение раб. гр.
1.	<p>«О внесении изменения в статью 8.1 Закона Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области»</p>	<p>1) Наименование проекта закона области изложить в следующей редакции:</p> <p>«О внесении изменений в Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области»;</p>	<p>Депутат М.В.Лихачёв</p>	<p>Принять</p>
2.	<p>Статья 1</p> <p>Внести в пункт 11 части 1 статьи 8.1. Закона Кировской области от 4 декабря 2007 года № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2008, № 1 (80), часть 1, ст. 3685; № 13 (92), часть 2, ст. 3837; № 41 (120), ст. 3935; 2009, № 2 (122), ст. 4005; № 4 (124), часть 1, ст. 4090; № 5 (125), ст. 4155; 2010, № 1 (127), часть 1, ст. 4260, ст. 4278, ст. 4292; № 4 (130), часть 1, ст. 4415; 2011, № 2 (134), ст. 4602, ст. 4606; № 5 (137), ст. 4719, 2012, № 1 (139), часть 1, ст. 4847, ст. 4848; № 3 (141), ст.4942, ст.4943, Вести. Киров, 2012, 31 июля) следующее изменение:</p>	<p>2) Статью 1 изложить в следующей редакции:</p> <p>«Статья 1</p> <p>Внести в Закон Кировской области от 4 декабря 2007 года № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2008, № 1 (80), часть 1, ст. 3685; № 13 (92), часть 2, ст. 3837; № 41 (120), ст. 3935; 2009, № 2 (122), ст. 4005; № 4 (124), часть 1, ст. 4090; № 5 (125), ст. 4155; 2010, № 1 (127), часть 1, ст. 4260, ст. 4278, ст. 4292; № 4 (130), часть 1, ст. 4415; 2011, № 2 (134), ст. 4602, ст. 4606; № 5 (137), ст. 4719, 2012, № 1 (139), часть</p>	<p>Депутат М.В.Лихачёв</p>	<p>Принять</p>

<p>в пункте 11 части 1 слова «частью 2 статьи 2.1, статьей 2.3, частями 2 и 3 статьи 2.2, статьей 3.1, частью 1 статьи 3.2, статьями 3.3 - 3.13, 4.1, 4.3 - 4.5 настоящего Закона» заменить словами «частью 2 статьи 2.1, статьями 2.3, 3.1, 3.4 – 3.7, 3.10 – 3.13 настоящего Закона».</p>	<p>1, ст. 4847, ст. 4848; № 3 (141), ст.4942, ст.4943, Вести. Киров, 2012, 31 июля) следующие изменения:</p> <p>1) статью 3.9 признать утратившей силу;</p> <p>2) в пункте 11 части 1 слова «частью 2 статьи 2.1, статьей 2.3, частями 2 и 3 статьи 2.2, статьей 3.1, частью 1 статьи 3.2, статьями 3.3 - 3.13, 4.1, 4.3 - 4.5 настоящего Закона» заменить словами «частью 2 статьи 2.1, статьями 2.3, 3.1, 3.4 – 3.7, 3.10 – 3.13 настоящего Закона»;</p> <p>3) в части 2 статьи 8.2 цифровое выражение «3.4-3.9» заменить цифровым выражением «3.4-3.8»».</p>		
---	---	--	--